

Lista projekata Ekonomskog instituta Sarajevo (2017)

Naziv projekta	Naručilac	Kratak opis projekta	Godina realiz.
Studija o održivom poslovanju kompanije Coca-Cola HBC B-H za 2016. godinu	Coca-Cola HBC B-H	Cilj izrade studije o održivom poslovanju kompanije Coca-Cola HBC B-H za 2016. godinu jeste prezentacija postignuća u području održivog poslovanja kompanije u odnosu na postavljene planove i ciljeve. Slično kao što to čine i druge članice Coca-Cola HBC grupacije širom svijeta, Izvještaj o održivom poslovanju uključuje nekoliko oblasti značajnih za interesne grupe (stakeholder-e) kompanije - domen socijalno održivog poslovanja kompanije. Osim toga, izvještaj o održivom poslovanju uključuje i detaljan pregled poslovanja kompanije te se u Izvještaju analizira i pozicija kompanije u cjelokupnom lancu vrijednosti koji ona generira svojim poslovanjem.	2017
Strateški marketing plan za grad Zenica 2017-2022	Catholic Relief Services (CRS)	Realizacija ovog projekta je imala za cilj stvaranje marketinške osnove za promociju investicija u Gradu Zenica. Njegova je svrha da na osnovu definiranog strateškog fokusa razvije strategije marketinga za privlačenje investicija na osnovu čega bi se predložio plan promocije Grada Zenica kod investitora i stvorila podloga za djelovanje institucija Grada na provedbi promocijskih aktivnosti.	2017
Tržišna procjena vrijednosti gradsko-građevinskog zemljišta	Kantonalno tužilaštvo Bihać	Vještačenje a potrebe Kantonalnog tužilaštva Bihać, a u svrhu tržišna procjena vrijednosti gradsko-građevinskog zemljišta.	2017
Konsultantsko-ekspertne usluge za katalogiziranje institucionalnih apsorpcijskih kapaciteta, Katalogiziranje regionalnih HPC kapaciteta, Regionalno HPC Mapiranje, kroz anketiranje relevantnih stakeholdera i sastavljanje analize, a u okviru realizacije projekta INNOHPC	SERDA Sarajevo	Cilj projekta je bio prikupiti podatke o trenutnom stanju i aktivnostima bazirano na zajedničkom templateu koji je dostavljen od lead partnera ostalim partnerima u okviru projekta; uraditi intervju s relevantnim firmama i organizacijama, u svrhu revizornog prikupljanja podataka i mapiranja HPC snabdijevanja, potreba kao i praznina između ovog dvoga. Bilo je potrebno sačiniti i dokument sa analizom BIH HPC kapaciteta, institucionalnim apsorpcijskim kapacitetima, identifikacijom HPC potreba, analizom HPC snabdjevača i stručnih centara, mapiranjem HPC, smjernicama digitalne transformacije industrije te sačiniti bazu podataka HPC snabdjevača i centara stručnosti, relevantnih MSP te dodatnim elementima na osnovu smjernica SERDA-e i vodećih partnera projekta INNOHPC.	2017
Analiza efekata primjene zakona o porezu na imovinu i zakona o porezu na promet nepokretnosti i prava u Kantonu Sarajevo sa aspekta njihovog utjecaja na javne finansije, poslovno okruženje i životni standard	Ministarstvo finansija Kantona Sarajevo	Cilj ovog projekta je bio dati naučni doprinos kao i obrazloženje za uvođenje imovinskih poreza u Federaciji Bosne i Hercegovine, odnosno u Kantonu Sarajevo kao nosiocu nadležnosti za imovinske poreze u Federaciji Bosne i Hercegovine.	2017